

# Д о б р о пожаловать!

Вчера в Донецк на гастроли прибыл коллектив Рязанского государственного театра драмы. На железнодорожном вокзале гостей встречали представители общественности, журналисты. Артистам были преподнесены букеты цветов.

От имени горкома КП Украины и исполкома городского Совета депутатов трудящихся со словами приветия к коллективу театра обратилась заместитель председателя горисполкома В. П. Олейникова.

\* \* \*

На снимке: артисты театра на Донецком вокзале.

Фото Л. Азриеля.

